

正誤表表記説明

コード INDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「 ... 」差し替え コード INDEXなどに対してコード 内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「 ... 」修正 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「 ... 」変更 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「 ... 」追加 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「 ... 」削除 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第 章 コード表

2. コード表

コードINDEX B0270 (引用文献番号)
「タイプ&レングス」変更

前)

C13 又は C16

後)

C13 ~ C16

「データ形式」変更

前)

コード欄	文献種別	年・一連番号等
C2	C2	C9 又は C12

後)

コード欄	文献種別	年・一連番号等
C2	C2	C9 ~ C12

「内容」変更

前)

・外国特許文献

コード欄(国コード2桁)+文献種別(2桁)+一連番号(9桁)

凡例 bb cc nnnnnnnnn

後)

・外国特許文献

コード欄(国コード2桁)+文献種別(2桁)+一連番号(9桁~12桁)

凡例 bb cc nnnnnnnnnnnnn

コードINDEX B0290 (引用文献番号(外国特許文献))
「タイプ&レングス」変更

前)

C13 又は C16

後)

C13 ~ C16

「データ形式」変更

前)

コード欄	文献種別	一連番号
C2	C2	C9

後)

コード欄	文献種別	一連番号
C2	C2	C9 ~ C12

「内容」変更

前)

一連番号 : 数字9桁(右詰・前0の通番)

後)

一連番号 : 数字9桁~12桁(右詰・前0の通番)
文献により桁数が異なる

整理標準化データ仕様書 XML版【第2.1版】 正誤表

コードINDEX C 0 0 5 0 (国県コード)
「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	備 考
141-1	M E	モンテネグロ	
185-1	R S	セルビア	

コードINDEX C 1 0 1 0 (引用種別)
「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	備 考
5-1	4 1	国際調査報告	
5-2	4 2	I S A見解書	
5-3	4 5	国際予備審査報告	
9-1	8 0	引用非特許文献情報	
11	9 5	審判拒絶理由通知	
12	9 6	審判審尋(前置報告書付き)	
13	9 7	審判補正却下の決定(審決は対象外)	
14	9 8	その他関連文献	コード記号95~97に関する関連文献

コードINDEX C 0 8 6 0 (中間コード(登録))
「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	特 実	備 考
102-1	R 3 1 3 1 4 1	本権共有の特約等の事項の変更登録申請書		
102-2	R 3 2 3 1 4 1	〃		